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МЕХАНІЗМИ ВЗАЄМОДІЇ ВЛАДИ, СУСПІЛЬСТВА ТА БІЗНЕСУ НА 
ПРИКЛАДІ КОМАНДИ ПРОЄКТУ РЕНОВАЦІЇ МІСЬКОГО 

ПРОСТОРУ 

 

У сучасних економічних умовах бізнес-модель будь-якого 

підприємства вимагає комплексної взаємодії між суспільством, бізнесом та 

владою. Кожна з цих гілок є взаємозалежною та формує власну економічну 

систему. Влада розраховує, що бізнес має можливість поповнювати 

бюджет та сприяти економіці краю.  Активні суспільні інститути повинні 

розв’язувати актуальні соціально-економічні проблеми. Саме тому і влада і 

бізнес і суспільство повинні розробляти нові формати, способи та варіанти 

розвитку громади. Поступово усі ці три інститути повинні перейти до 

нової фази взаємодії – з взаємної залежності перейти до взаємного 

партнерства. Використовуючи спільний досвід, ідеї підприємців та 

найкращі закордонні практики економіка міст може трансформуватися та 

переходити до формату соціального бізнесу, який є вигідним суспільству, 

державі та самим підприємцям. [1] 



Хорошим прикладом суспільно-важливого бізнесу є реновація та 

ревіталізація індустріальної спадщини. Попри те, що робота над 

створенням таких об’єктів є великою інвестицією, при побудові 

правильних механізмів взаємодії, реновація стає взаємовигідною для 

суспільства, влади та самого бізнесу. Відповідно, всі три сектори 

взаємодіють одне з одним за механізмом 3W (Win-Win-Win) [2] 

Win-Win-Win, з англійської перекладається як тристоронній виграш. 

Механізм передбачає взаємну вигоду в партнерстві між усіма учасниками 

робочого процесу. При цьому, основну відповідальність в реалізації 

проєкту бере на себе одна сторона. (Рис. 1).  

 

Рис. 1 Win-win-win модель взаємодії між секторами 

Сторона, яка реалізовує проєкт, а саме соціально-відповідальний 

бізнес, що займається проєктом реновації повинен враховувати наступні 

фактори, які формуватимуть механізм співпраці за win-win-win. Це 



стратегічний план, який буде релевантним для всіх сторін. А також чітко 

задекларована та прокомунікована для всіх сторін додаткова цінність. Тоді 

кожна зі сторін відчуватиме вигоду. 

Для побудови процесу, який визначить чи буде взаємодія бізнесу, 

влади та суспільства взаємовигідною всім трьом сторонам спершу 

проводиться глибинний аналіз стратегії. Згодом в процесі планування 

людського ресурсу формуються три окремі комани чи відділи, які 

займаються взаємодією з владою (Governmental Relations), бізнесом 

(Business Development) та громадськістю (Public Relations). Кожна з команд 

складатиметься з менших відділів зі своїми менеджерами та окремих 

спеціалістів, які виконуватимуть окрему функціональну роботу. [3] 

На етапі операційного планування команди проєкту реновації 

міського простору кожен з департаментів має чітко визначити план того, 

які вигоди отримає кожен окремий стейкхолдер проєкту. У процесі 

планування керівник команди i топ-менеджмент корегують план від 

департаментів протягом декількох ітерацій. Фінальний план закріплюється 

в пропозиції до співпраці для кожного із секторів економіки та передається 

в роботу команді виконавців.  
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